新郑市实验幼儿园 获全国快乐体操赛第一名



新郑市实验幼儿园老师和参赛的孩子们展示奖牌

昨日,新郑市实验幼儿园传来喜 讯,10月29日~11月1日,在广州市举 行的2015年"奥体青少年体育俱乐部 杯"全国快乐体操赛,新郑市实验幼儿 园获三级男子、女子团体快乐体操第一

据悉,本次比赛由国家体育总局体 操运动管理中心、中国体操协会主办, 来自全国的51支代表队参赛。比赛规 定,每队由男女共8名小朋友参赛。在 评。经过3天的激烈角逐,新郑市实验 幼儿园的小朋友技惊全场,分别在三级 男子、女子团体快乐体操赛中以绝对优 势荣获第一名的佳绩。

新郑市实验幼儿园园长吴淑芳说, 成绩的背后离不开辅导老师和小朋友 的辛勤努力和付出。从今年7月12日 开始,孙杨扬、张乐、刘杰等老师利用每 到了发展和锻炼,而且也给孩子们留下

新郑播报 巴明星 文/图

赛场上,新郑市实验幼儿园的8名小朋 友不畏强手,顶住压力,以规范娴熟的 动作、优美的姿态、高雅的气质、完美的 表现,赢得了在场观众和评委的一致好

天下班和节假日时间,加班加点辅导训 练,特别是8名小朋友以顽强的拼搏精 神,按老师的要求一遍又一遍地刻苦训 练,从没有一个人叫苦叫累。这次国家 级快乐体操比赛不但使孩子们身心得

了一个美好、难忘的童年回忆。

闲置衣物捐给"衣往情深"吧

衣往情深"公益项目在新郑启动,共设25个捐赠点



11月4日,以"废旧衣物我先捐,绿 色河南我先行"为主题的"衣往情深"公 益项目在新郑举行启动仪式。

近年来,随着生活水平的提高,衣 物更新换代的步伐也在加快,每家每户 都会有很多闲置的衣物堆积。这些废

旧衣物既占用了人们的生活空间,又成 为滋生细菌的温床,而这些堆积的衣物 送人麻烦,卖废品既可惜又无人收,往 往是被扔掉或者焚烧,给社会和国家造 成极大的浪费。为解决废旧纺织品处 理问题,结合新郑实际,成立了新郑市 "衣往情深"慈善协会,将家庭废旧纺织 品经分拣、消毒整理后转赠给需要帮助 的人,不能穿的则由专业合格的再生企 业用做原材料加工成别的产品,这样既 减少了资源浪费,又保护了我们的生活 环境。

在当日的启动仪式上,该公益活动 得到了社会各界爱心人士的大力支持, 得到消息的市民纷纷带着大包小包的 衣物参与到活动中来。不少父母带着

孩子现场捐赠衣物,领取爱心捐赠卡。 短短一上午的时间,就收到社会各界捐 赠的衣物大型编织袋89包,预计5000 全件 衣服。

据悉,"衣往情深"是由希望义卖中 心、中国循环经济协会废纺联盟、郑州 晚报等多家爱心单位联合发起的一项 公益项目,项目倡导"爱心帮助、绿色环 保、资源循环"的公益理念,让美丽中国 充满绿色、充满爱。工作方式是通过建 设科学规范的公益回收体系回收社会 上的闲置物资,经过物资基地的分拣、 消毒、整理后转赠给需要的人。目前 "衣往情深"公益项目在新郑市共设立

了25个捐赠点。 新郑播报 邓春丽 文/图

审判质效再提速 司法为民零障碍

新郑法院办公信息化助推司法零距离

"现在法院立案真方便,我又少跑路 了。"近日,河南省新郑市薛店镇农民 高得法高兴地拉着法官的手说。

新郑法院以开展"信息提升年"工作为 主题,充分利用互联网平台、大数据管 理和多媒体等多元化信息手段,积极 探索建设信息化法院,让当事人实实 在在地感受到了审判质效再提速带来 的司法服务零距离。

记者 杨宜锦 新郑播报 李显文 通讯员 左世友 王利 高昭

科技法庭助推阳光审判

面对新形势下当事人对诉讼服务快 速、及时、高效的要求,新郑法院大力推 进科技法庭,与执行指挥中心、安防监控 系统、远程视频接访系统"全联通"工程, 构建了覆盖审判执行、法院管理和便民 利民的网络,提升审判速度。

截至目前,新郑市法院按照高清技术 标准,已建成13个科技法庭,在科技法庭 审理案件6985件,排期开庭率达100%。

远程视频让最高院与群众面对面

新郑市民肖某的丈夫孙某1997年 因犯职务侵占罪被新郑法院判处有期 徒刑3年。刑满释放后,肖某和孙某要 上访表诉求。于是新郑法院及时与最 高法院视频接访平台进行预约登记, 通过最高法院开通远程视频接访系 统,并通知孙某,让其与最高法院信访 人员进行面对面信访,表达诉求。整 个视频接访过程通畅 画面清晰 音质

效果良好,即使孙某免遭奔波之苦,又 让他合理表达了诉求。

新郑市法院针对当事人关注较 多、反映较多的诉讼"痛点",大力拓 展服务内容。强化资讯发布,在各类 平台公开重要工作部署近千条,公开 各类裁判文书11638份,直播庭审 867件,案件信息、执行信息公开率

运用OA系统:公正高效又便民

新郑法院法官只要在电脑前轻轻 点击一下鼠标,敲一下键盘,立案、送 达、开庭等审判信息都会出现在电脑 审判信息系统的页面上,院领导、庭长 能够根据权限迅速查询有关案件审理 情况,并根据有关情况做出批示和处 理,有效提高审判的质效。

"目前,我们用上了OA系统,不但 提高了工作效率,也有利于司法公正。" 该院刑庭庭长郭文凯说,"过去,承办法 官制作一份裁判文书要把一些必要流程 走完,往往要在审判庭与打印室和办公 室间来回跑,很不方便,也浪费时间。"

新郑市法院从今年9月用上OA系 统后,以综合管理平台为"中转站"。加 强对外推进信息网络与相关部门的联 通,借助网格化平台,与工商、税务、公 安、国土等部门共享数据600多条,实现 数据对外交互。今年8月,最高法院确 定新郑法院为"信息化联系工作点"。

新郑市今冬供暖准备就绪 力保11月15日正式供热

天气转凉,又到每年的供暖季 如今,各供热部门的准备工作做得如 何? 百姓能否如期采暖? 11月3日, 记者走访供热企业,为市民打探关心 的供热话题。

记者在新郑市热电厂看到,工作 人员正在对设备进行检修和维护,水 泵间内设备运转正常,供热用煤也已 到位。据相关负责人介绍,经过设备 改造、管网维护、系统调试等一系列 供热准备工作后,今冬供热运行基本 准备就绪,11月15日将正常供暖。

据了解,目前新郑市冬季供暖用 户7000多户,供暖面积达到127万平 方米,时间将从今年11月15日持续 到明年的3月15日。供暖费用继续执 行去年的采暖费收费标准,居民用采 暖入网费按建筑面积每平方米25元收 取,其他采暖费用按建筑面积每平方 米35元收取;居民用采暖价格每平方 米每日0.165元,其他采暖费用每平方 米每日0.22元。今冬供暖期间,市民 如有疑问,可拨打热力公司服务热线 62699001、62689001进行咨询。

新郑播报 邓春丽 通讯员 燕萍 富民

交警普及交通安全常识 为少儿上一堂交通安全课

10月23日下午,新郑市公安局交 巡警大队政办室副主任王丽萍来到 新郑市华信小剑桥幼儿园,为小朋友 和老师们带来了一堂内容丰富的交

课程中,王丽萍运用图片、故 事,在一问一答中让孩子们认识了 常见的交通安全标志,为孩子们演 示了交通手势操。

为了让孩子更好地理解交通法 规,王丽萍精心准备了交通安全宣传 材料和卡通动画短片,向孩子们宣传 了最基本的交通安全标识,如何看懂 信号灯、交通指挥手势,如何行走斑 马线等知识。从孩子的兴趣出发,充 分调动了孩子们的参与热情。

华信小剑桥幼儿园园长申晓燕 说:"这场生动有趣的交通安全课,让 孩子们学到了各种交通知识,学会怎 样自己辨别交通标识牌,对孩子的成 长有很好的帮助。"

新郑播报 李显文 邓春丽

处理交通事故 人民调解成首选

如今在新郑市,道路交通事故当 事双方产生损害赔偿等纠纷时,首先 选择人民调解。

2009年9月,新郑市委政法委、公 安、司法等部门"三调联动",在交警队 旁成立交通事故调解室,道路交通事 故人民调解工作进入良性发展轨道。

新郑市道路交通事故人民调解 机制明确,在交警对交通事故现场进 行勘察、出具《道路交通事故责任认 定书》后,当事双方即可到调解室申 请人民调解。

"据悉,自从人民调解员接了交 警的'班'后,节约了司法资源,更为 纠纷当事人省去了诉讼成本,节省了 时间和精力,实现了社会和谐。"新郑 市司法局局长朱秋国颇为自豪地介 绍道,"下一步,我们还将联合公安、 交通、教育等部门,建立交通安全宣 传教育长效机制,重点对国道、省道 附近村民以及新型社区居民开展交 通安全集中法制宣传活动,引导群众 遵守交通规则,抵制各类违法驾驶、 违法载人等交通违法行为。"

新郑播报 李显文 通讯员 王军现 王文戌